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RQN1063

De RQN1063 is een mobiele olie opzuig- en opvangapparaat met een tankinhoud van 65 liter, 12 liter opvangbak,  2 
vaste en 2 draaibare wielen. Voordelen: Transparante afvoerslang met stalen mondstuk Opvangbak met een zeef. 
Opvangbak in de hoogte verstelbaar. Wordt onder druk geleegd. 
De opvangbak wordt gebruikt voor het opvangen van vloeistoffen zoals. olie uit carters. versnellingsbakken etc. Dit 
verrijdbare olie opzuig- en opvangapparaat heeft een instelbare hoogte van 1150 t/m 1730mm. De tank is pneuma-
tisch te legen met een werkdruk van ca. 6 bar. op de tank vindt u hiervoor een drukregelaar.

OLIE AFZUIG- EN OPVANGAPPARAAT 65 LITER

Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen  
89/336/EEC, EN 55022 en EN 55024 onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of  89/336/EEC, EN 
55022 and EN 55024 .
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie  89/336/EEC, EN 55022 en und EN 55024  entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l'outil sous-mentionné, qui fait l'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 89/336/EEC, EN 55022 et EN 55024 .
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle 
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n  89/336/EEC, EN 55022, EN 55024 , e 
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til  89/336/EEC, 
EN 55022,  EN 55024 .
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i  89/336/EEC, EN 55022 
en EN 55024 .

Sittard, 01-06 2019

F. CHAMPAVERE, CEO

Technische Specificaties 
Technical Specifications - Technische Daten - 
Données Techniques -Dati Technici - Muttertrekere - 
Tekniske Data - Tekniske Data

Der RQN1063 ist ein mobiles Ölabsaug- und Auffanggerät mit einem Tankinhalt von 65 Litern, 12 Liter Auffang-
behälter, 2 festen und 2 rotierenden Rädern. Vorteile: Transparenter Ablaufschlauch mit Stahldüse Auffangbehälter 
mit Sieb. Höhenverstellbare Auffangwanne. Unter Druck geleert. 
Die Auffangwanne dient zum Auffangen von Flüssigkeiten wie Öl aus Getrieben usw. Diese mobile Ölabsaug- und 
Auffanggerät hat eine einstellbare Höhe von 1150 bis 1730 mm. Der Tank kann pneumatisch mit einem Arbeitsdruck 
von ca. 6 bar entleert werden. am Tank befindet sich ein Druckregler.

ÖLABSAUG- UND AUFFANGGERÄT 65 LITER

Le RQN1063 est un aspirateur-récupérateur d'huile mobile avec un réservoir d'une capacité de 65 litres, récipient 
de collecte de 12 litres, 4 roues, 2 fixes et 2 pivotantes. Avantages : Tuyau d’évacuation transparent avec buse en 
acier ; Réservoir de collecte avec un filtre ; Bac de collecte réglable en hauteur ; Vidange sous pression. Le bac de 
collecte sert à récupérer des liquides tels que l'huile des carters, des boîtes de vitesses, etc. Ce dispositif mobile 
d’aspiration et de récupération d'huile a une hauteur réglable de 1 150 mm à 1 730 mm. Le bac peut être vidé 
pneumatiquement avec une pression de fonctionnement d'environ 6 bar.

ASPIRATEUR - RECUPERATEUR D''HUILE 65 LITRESS

The RQN1063 is a mobile oil suction and collection device with a 65-liter tank capacity, 12 liter collection container, 
4 wheels, 2 fixed and 2 swivel. Benefits: Transparent discharge hose with steel nozzle; Collection tank with a sieve; 
Height-adjustable collection container; Emptied under pressure. The collection tray is used to collect liquids such 
as oil from carters, gearboxes, etc. This mobile oil suction and drainer device has an adjustable height from 1,150 
mm to 1,730 mm. The tank can be emptied pneumatically with an operating pressure of approximately 6 bar.

COMBINED OIL SUCTION-DRAINER 65 LTR.
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